Munkaalapú tanulás a felnőttképzésben

A „Work-based Learning in CVET” – „Munkaalapú tanulás a felnőttképzésben” című projekt eredményeként olyan új, európai szinten is egyedülálló, komplex módszertan kerül kidolgozásra, amelynek alkalmazásával megkönnyíthető a tanulás és a munka közötti átmenet. A kidolgozott, elsőként Magyarországon, Békés megyében kipróbált módszertant egész Európában alkalmazhatják majd azok a szakképzést folytató szervezetek és gyakorlati képzést végző munkáltatók, akik be szeretnék vezetni a munkaalapú tanulást, illetve akik fejleszteni szeretnék a munkaalapú tanulási rendszerüket. 

A Békés Megyei Kormányhivatal koordinálásban valósul meg az ERASMUS+ program KA2 Stratégiai Partnerségek típusú nemzetközi projekt, amely két magyarországi, egy finnországi, egy olaszországi és egy németországi partnerből áll.

A projekt legfontosabb célja az, hogy finn, német és olasz modellek alapján, nemzetközi együttműködésben dolgozhassák ki a szakemberek a felnőttek szakképzésében alkalmazható munkaalapú képzésnek olyan komplex módszertanát, amelyet - mivel összhangban van az Európai Uniós törekvésekkel - valamennyi tagállamban jól lehet hasznosítani, illetve a minőségi követelményeknek is megfelel. Éppen ezért a projekt fő célcsoportja a felnőttek szakképzésében, szakmai továbbképzésében és foglalkoztatásában érintett szervezetek, valamint a munkahelyen megvalósuló gyakorlati képzés lebonyolításáért felelős szervezetek vezetői, szakemberei és oktatói. A projekt eredményeinek végső felhasználói pedig a szakképzésben és szakmai továbbképzésben résztvevő felnőttek, akiknek a munkaalapú tanulás által javul a munkaerő-piaci helyzetük.

A projekt során egységes szempontrendszer szerint elkészített finn, olasz és német módszertan figyelembevételével került kidolgozásra egy komplex módszertani kézikönyv tervezet. A program eredményeként végül megalkotott „Munkaalapú tanulás a felnőttképzésben” című módszertani kézikönyv (mely elérhető a http://bekes.munka.hu/engine.aspx?page=nemzetkozipalyazatok oldalon) tartalmazza a felnőttek szakképzésének és szakmai továbbképzésének folyamatait, a kapcsolódó iratmintákat és a munkaalapú képzésben alkalmazott - minőségbiztosítási szempontból fontos – tevékenységeket. 
Idén tavasszal két tesztképzésen került sor az új módszertan gyakorlatban való kipróbálására, melynek tapasztalatai nagyon kedvezőek voltak mind a szakmai megvalósítók, mind a képzésben résztvevők szemszögéből. A tesztképzés megvalósításának támogatására egy web-es és mobil alkalmazás is kifejlesztésre került, melynek segítségével a szakmai megvalósító szakemberek és a képzésben résztvevők egyaránt napi rendszerességgel dokumentálhatták a képzés megvalósítását, és értékelhették annak megvalósítását is. A tapasztalatok megerősítették a módszertanban megfogalmazott, a minőségbiztosítás szempontjából fontos folyamatelemek létjogosultságát, valamint alátámasztották a kézikönyvben meghatározott valamennyi folyamatelem hasznosságát a magasabb minőségű szakképzés szempontjából.  
A projekt múlt héten lezajlott nemzetközi találkozóján a magyarországi partnerek a kipróbálás előkészítő és megvalósító folyamatát, valamint az ezzel kapcsolatos tapasztalatokat ismertették, amelyet a külföldi partnerek értékeltek. A találkozón egyeztetés zajlott a nemzetközi partnerség szakembereivel arról, hogy milyen módosításokra van szükség a módszertani kézikönyvben. A módszer finomhangolása a projekt hátralévő időszakában történik meg.

Nemzetközi kutatások is igazolják, hogy a munkaalapú képzés hatékony működése jelentősen hozzájárul a munkaerő-piaci kereslet és kínálat összehangolásához, a foglalkoztatottság növeléséhez. A képzést elvégzők könnyebben el tudnak helyezkedni, hiszen szakmai tudásuk és a munkavállaláshoz szükséges kulcskompetenciáik a munkaadók igényeinek jobban megfelelnek.
